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 Presente Ausência 
justificada 

1. Michele Pereira Netto – Nutrição X  
2. Ana Paula Carlos Candido Mendes – Nutrição X  
3. Ana Vládia Bandeira Moreira - Nutrição X  
4. Geina Faria dos Santos – Nutrição X  
5. Ana Lívia de Oliveira – Nutrição X  
6. Sheila Cristina Potente Dutra Luquetti – Nutrição X  
7. Renata Maria Souza O. e Silva – Nutrição X  
8. Ângela Mello Coelho – Estatística X  
9. Nícolas de Castro C. Pinto – Bioquímica X  
10. Julliane Dutra Medeiros – Biologia X  
11. Patrícia Resende Alo Nagib–DPMI X  
12. Mario Cirio Nogueira – S. Coletiva  X 
13. José Carlos Cesar de Carvalho – TAE X  
14. João Pablo Fortes Pereira – TAE  X 
15. Ana Paula Rocha – Fisiologia  X 
16. Daniel Sales Pimenta – Botânica  X 
17. Manoel Carlos Couto de Araújo – Morfologia X  
18. Letícia Coutinho Lopes Moreira – Patologia X  
19. Gabriella Alves Gonzaga – Repr. Discente X  

 
 
Às oito horas e trinta minutos, mediante convocação, reuniu-se, os membros do 
Colegiado do curso de Nutrição, na sala de reuniões nas instalações do 
ICB/Departamento de Nutrição, com a seguinte pauta: 
 

- aprovação do texto do novo Projeto Pedagógico (PPC) 
- aprovação dos formulários AD (Alteração de disciplina), CD (Criação de disciplina) e 
CG (Curso de Graduação) 
 
 
A Coordenadora do Curso de Nutrição, professora Michele, após cumprimentar a 
todos, colocou em votação a aprovação da ata da reunião anterior de vinte e quatro de 
novembro. Sem qualquer sugestão de alteração a referida ata foi aprovada. Passou-se 
a verificação final do texto do novo PPC. Foram revisados pontos como a utilização de 
meios de mídia digital e infraestrutura dos laboratórios. O Regimento da CAEX foi 
reavaliado (seguindo as novas orientações da PROEX) e aprovado por todos.Foi 
informado que a professora Ana Lívia se tornou a primeira presidente da CAEX do 
curso de Nutrição.A coordenadora do curso de Nutrição ao passar à aprovação dos 
formulários AD e CD, fixou-se na disciplina de Alimentação e Cultura, onde uma 
mudança em seu pré-requisito seria necessária por conta do deslocamento da referida 
disciplina para o sétimo período. A mudança do pré-requisito foi aprovada, porém, com 
uma abstenção. Ainda neste contexto, todos formulários AD e CD referentes as 
disciplinas Introdução à Nutrição, Sociologia e Nutrição, Introdução à Química para as 
Ciências da Vida, Recursos vegetais na alimentação humana, Alimentos, nutrição a 
sustentabilidade, Método científico aplicado à pesquisa em Nutrição, Imunologia, 
Técnica Dietética I, Composição e Valor Nutricional dos Alimentos, Bioquímica de 
alimentos, Técnica Dietética II, Nutrição e Metabolismo, Processos e Técnicas de 
Conservação de Alimentos, Avaliação Nutricional I, Nutrição de Adultos e Idosos, 
Terapia Nutricional, Análise sensorial e desenvolvimento de produtos, Avaliação 



Nutricional II, Psicologia Aplicada à Nutrição, Patologia Geral, Dietoterapia I, Gestão 
da Produção de Refeições I, Educação Alimentar e Nutricional, Nutrição Materno-
infantil, Nutrição em Saúde Coletiva, Dietoterapia II, Nutrição da Criança e do 
Adolescente, Gestão da Produção de Refeições  II, Alimentação e Cultura, Assistência 
nutricional, Dietoterapia III, Epidemiologia Nutricional,  Trabalho de Conclusão de 
Curso I, Alimentação e nutrição na Atenção primária à saúde, Nutrição na Atividade 
Física, Ética  Profissional, Atividade Extensionista em Nutrição Clínica, Atividade 
Extensionista em alimentos, Alimentação, gênero e diversidade, Estágio 
Supervisionado em Alimentação Coletiva, Estágio Supervisionado em Nutrição Clínica, 
Estágio Supervisionado em Nutrição e Saúde Coletiva, e Trabalho de Conclusão de 
Curso II, foram também aprovados por unanimidade. Na sequência aprovou-se, por 
unanimidade o formulário CG, no qual constam todas as disciplinas obrigatórias do 
curso, as eletivas e as optativas recém-criadas. A professora Michele anunciou que 
será necessário abrir um processo no SEI, onde serão incluídas toda a documentação 
necessária para envio a PROGRAD. Após explicar estes desdobramentos, foi 
colocada em votação e aprovado por todos os presentes, o texto completo do novo 
Projeto Pedagógico do Curso de Nutrição. A professora Michele retoma a palavra para 
agradecer ao grupo pelo acolhimento dos encaminhamentos durante todos os 
encontros, afirmando que este passo precisava ter sido feito. E, nada mais havendo a 
tratar, esta reunião foi encerrada sob aplausos e será assinada por todos os 
presentes. 
 
 


